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Sale No. 8058.

LRERT,

Telephone 5122, Gerrard.

0 OXFORD

(Opposite Rathbone Pla

10, -SOHO 8§

{ALJOINING]).

A gataloaue of an Tmportation of

ANTIQUE AND DECORATIVE
FURNITURE AND CHINA,

COMPRISING @
Marqueterie Corner Cupboards, China Cabinets, Escritoires, Burcaus, Bookeases, Card and Side
Tables, Commodes, Buffets, Chests of Drawers, Bedsteads, Clocks, Sets of Chairs, &c.,

Tuaree Finery Carvip ChirrENDALE W ARDROBES

Chippendale Bookeases, Buffets, Cabinets, Chests of Drawers, Commodes, &c.,

EMPIRE WARDROBES, ESCRITOIRES,

Dressing Commodes, Tables, Chairs, and Satinwood Tables, &c.,

LARGE GOTHIC CARVED OAK BEDSTEAD
And a Large Oak Coffer, &c.,

BLUE AND COLORED ORIENTAL CHINA,

Leeds, Lowestoft, Worcester, Staffordshire, Old English, Salt Glaze, French China, Delft
Ware, Berlin China, Specimens of Lowestoft China with Coat of Arms, and a
quantity of Cut Glass,

Fine Collection of Blue & Tbite Estra Pattern Oriental Dishes
And Oriental Vases and DBeakers,

A WEDGWOOD DINNER SERVICE, ABOUT 120 PIECES,

Ormolu Clocks and Candelabra, a large Collection of Sheflicld Plate, Pier Glasses in
Carved Gilt Frames, Brass Work, “Iron Boxes, Fire Grates, Engravings, Curios
and Nic-nacs.

‘W. & P C, BONHAM & $ONS

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, SEPTEMBER 26th, 1906,

At TWELVE o’clock precisely,
By Order of Messrs. H. AANDACHT & ZOON, of Amsterdam.

On View MONDAY AND iUESIMY, SEPTEMBER 24th .,I.l'ld 25th, Ciqul:squu sent (Post IF !.LL:I and
at the Auctioneers’ Offices, 65, OXFORD STREET & 10, SOHO SQU ARE, W.
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dOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF SALE.

Vg, —That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the
diseretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer’s decision

tu be final,

2coxD. —No person to advance less than one shilling in the pound at each

hidding.

i wiin,-—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
Jdowe 25 PER CENT., if requived, in part payment of the purchase-money ;

such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

foUvRTH.—In the ease of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

TypH.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
suthentic or not, with all faults and errors of every deseription. at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auetioncers not being
vesponsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee

whitever,

AxTH. —Upon failure of complying with the above conditions, the money
eazposited 1n part payment seall be forfeited. Al lots uneleared within
eax time aforesaid shall be re-sold by publie or private sale, and the
leficieney (if any) attending such re-sale shall be made good ov the
nafaulter at this sale.

wrL7.—W. & ¥. C. Boxuan & Soxs while taking every reasonable care to
w° pet the vespective lots after they are sold, do not hold themselves
sponsibie for any lws or damage that may arise re v ) such "ots Wb

~a sl of the haminer the pirchaser taling all riske
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I

NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SLNT FOR UNRESERVED SBALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE,

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTEXDED TO.
AFTER ANY LOT CE LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
KOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATI N, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR LVERY LOT 50 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE EIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

All persons requiring payment or settilement of
accounts for Goods soid, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, betweedl
the hours of 12 and 3 o’clock, or on Monday ketween
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSERVES

LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE
On WEDNESDAY, SEPTEMBER the 26th, 1906,
At TWELVE o'clock precisely.

A French china vase, 2 cake boxes with covers and stands,
tea pot, 2 milk jugs, slop basin, sugar pot, Leeds ware
chocolate kettle, and 4 copper decanter stands

2 A green glass decanter with water glass and stand, 2

|lIIIIlI II:: il
_I

decanters (1 a.f.), 2 butter pots with covers (1 a.f.), cheese
dish cover, 3 scent bottles with stoppers, 4 Venetian
spiral stand wine glasses, open-work basket, 2 candle-
sticks, 7 knife rests, milk jug, and a bowl
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4

Six brass standing night lamps

A blue Delft tobacco jar, § ditto vases, and a beaker

Twelve cut wine glasses, and 5 other ditto

An English china tea service, 21 pieces, blue ground
Wedgwood tea pot, sugar pot, and a milk jug

Fifteen cut champagne glasses

Four old pewter coffee pots, and a ditto tea pot

FFour Wedgwood open-woik fruit baskets with stands, blue
Wedgwood tea pot, milk jug, and a sugar pot

Four large blue Delft tobacco jars

Six curious old pewter night lamps

Eight ditto plates

Fourteen old Leeds ware plates with worked edges

Six ol brass candlesticks with square feet

Fcur French china open-work fruit baskets, and a larger
ditto

Three Empire pewter coffee urns with taps

A Wedgwood tureen, cover and stand, 6 large oval meat
dishes. and 2 tureens, covers and stands

Thirteen soup plates, and 6 pastry ditto

ight large plates, and 15 dessert plates

Eighteen cut champagne glasses

A Bohemian colored glass lemonade set, consisting of
decanter, 2 glasses, small decanter, sugar pot on tray,
ditto compotier, 2 trays, cruet frame with 4 cut glass
bottles, and an oil and vinegar frame with 2 cut glass
bottles

>ix old pewter candlesticks, and a brass ditto

Six brass standing night lamps

Pair of French china vases, single ditto, and a carved ditto
inkstand

Pair of Staffordshire china dogs, and a pair of ditto horses
with riders
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26 Three pairs of cut glass decanters and stoppers
27 Two chased brass kettles, and a ditto lamp
_ g/ 28 Three fine blue Delft china tobacco jars

1 29 Five old pewter coffee pots
/ - - ' us shape old pewter night lamps

A French china tea service, 21 pieces

Three pairs of cut glass sugar vases and covers
T'wenty-six pieces of Staffordshire china tea ware
Seventeen cut champagne glasses

35 A French china breakfast service, decorated with flow ers,
consisting of 12 plates, compotier, 2 butter pots with
covers and 8 dishes, in 2 sizes

36 A garniture of brass fire grate implements, consisting of a
pair of tongs, poker, spade and brush, and a ditto set,
consisting of a pair of tongs, spade and brush

37 Two Staffordshire figures, 3 small groups, 2 dogs, and a

small figure

38 Five large old pewter beer jugs with covers

39 A fine satinwood and inlaid tea box, mahogany and inlaid
ditto, oval ditto, 3 mahogany boxes, and 6 bottle stands

40 A French china tea service, 28 pieces

41 Set of 9 cut glass champagne glasses, and a set of § ditto

‘) 42 Two old pewter flower basins, pepper cask, beer jug, and
an oil and vinegar frame

43 Three pairs of cut glass decanters with stoppers

44 Set of 3 bronze and ormolu vases

45 A fine Staffordshire tea service, 24 pieces

46 Two Leeds ware fruit basins and stands, ditto fruit basket
and stand, and a Wedgwood ditto and stand

47 Set of 10 cut champagne glasses, and a set of 10 oreen
ditto
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59

63

70
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Two sets of 6 Staffordshire cups, 6 saucers, 6 copper lustre
cups, and 6 saucers

Three antique brass fire dishes

Three pairs of cut glass candlesticks

Mahogany and marqueterie hanging china cabinet, enclosed
by a glazed door

Two mahogany wine coolers with brass liners

An old Dutch mahogany and marqueterie hanging clock
with pendulum and weights

Mahogany and inlaid miniature chest of 6 drawers

Mahogany and marqueterie frame mirror

Ditto folding top card table

Two ditto frame swing looking glasses

Two ladies' ditto dressing glasses, each fitted with drawer

Mahogany serpentine shape chest of 3 drawers with ormolu

mounts
Mahogany and marqueterie 3-tier dumb waiter, fitted with

drawer and 2 enclosing top leaves

Pair of white and gilt French china vases with covers, and
a ditto flower vase, decorated with flowers

A fine French china tea service, 24 pieces

‘Two large blue Oriental china dishes

Large ditto bowl

[arge ditto deep dish, and a beaker

Four blue Oriental beakers, and 3 vases

A copper wine cooler

Four colored Oriental china milk jugs, tea caddy, tea pot,
and a vase

Four pairs of cut glass decanters with stoppers

Two old Sheffield plated water kettles on fire dish stands
with spirit lamps
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A Queen Anne walnut frame looking glass, and an Empire
gilt frame ditto

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

A lady’s mahogany and marqueterie dressing glass, fitted
with 2 drawers

Ditto folding top card table on column stand

Mahogany and inlaid chest of 4 drawers with ormolu

mounts

Ditto commode, enclosed by 2z panel doors and drawer
over

Mahogany and marqueterie music case, fitted with drawer
and door

Mahogany and inlaid escritoire, fitted with small drawers,
&c. inside, 2 panel doors under, drawers over with
- ormolu mounts
Two mahogany and marqueterie stools, covered

Four curious walnut and marqueterie open-back chairs,
covered in leather cloth
Fine French china tea service, 30 pieces

Three sets of 6 Staffordshire china cups with 6 saucers
Two old copper coal scuttles

Twenty cut wine glasses

Two pairs of cut glass sugar vases with covers

Two pairs of ditto compotiers

An embossed brass jardinier with claw fect and lion heads

Rosewood tea box, fitted with 2 French china flagons, and
a ditto box with 3 ditto flagons inside

Pair of Wedgwood candlesticks, Staffordshire milk jug,
decorated with view of the Iron Bridge over the River
Wear, and a Leeds ware sugar pot with cover
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Set of 4 Empire gilt bronze and ormolu candlesticks, and
a pair of gilt ditto

Mahogany and marqueterie escritoire with fall-down flap,
small drawers, &c. inside, 3 long drawers under, drawer
over and ormolu mounts

A ditto enclosing washing table, fitted with drawers, and
stretcher under

A ditto music case, enclosed by 2 panel doors

A bird’s eye pier table with looking glass under, drawer
over

Mahogany and marqueterie folding top card table

Walnut and marqueterie hanging china cabinet, enclosed
by glazed door

Mahogany front and back marqueterie office chair

A ditto framed looking glass

A fine GoTHIC OAK CHEST

Mahogany and carved chest of 3 drawers with ormolu
mounts

A curious brass Sabbath lamp

A cut glass mustard pot, pepper cask, 2 salt cellars, 2 small
sugar vases and covers, compotier and 2 basins with
covers

Three Leeds ware open work fruit dishes with festoons of
Howers, and 2 ditto plates

A fine French china tea service, decorated with flowers, 25
pieces

Large old Sheffield plated tray with well worked edges

Set of 12 old Leeds ware cups and 12 saucers, decorated
with subjects in black

Five English porcelain lions

Three large blue Oriental china fish plates, 3 dinner plates,
and a dish
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A blue Oriental china coffee pot, milk jug and cover, and a
willow pattern tea pot and cover

Two colored Lowestoft china bowls (1 a.f), and a ditto with
flower basket decorations

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawers over with
ormolu mounts

An Empire mahogany upright chest of 6 drawers, supported
by columns with ormolu mounts

Mahogany and marqueterie pedestal night commode,
enclosed by 1 door

A SERPENTINE SHAPE MAHOGANY AND
MARQUETERIE BUREAU with fall-down flap,
small drawers inside, 4 long drawers under with ormolu
mounts

An EMPIRE MAHOGANY WARDROBL, enclosed
by 2 panelled doors, 3 long drawers under, small
drawers and shelves inside, supported by columns
with ormolu mounts

Mahogany and inlaid secretaire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over and
ormolu mounts

Mahogany and marqueterie commode, enclosed by 2 panel
doors and drawer over '

Ditto table, fitted with drawer and 2 fall-down flaps _

An upright mahogany and inlaid chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Mahogany an marqueterie chest of 4 drawers with ormolu
mounts

Two colored Oriental china shaving dishes, and a Lowestoft
ditto

Large mahogany and brass bound jardinier



129
130
131
132
133
134
135

136

137

138

IO

I.arge pink ground Staffordshire china milk jug, decorated
with a sailing ship and inscription

A blue Oriental china bowl with silver mounts and long
Eliza decorations, and a ditto milk jug with silver
mounts

Two blue and white Worcester milk jugs and covers, and a
ditto sugar pot and cover

Two large brass wine coolers with covers

Six fine blue Oriental china dishes with dragon decorations

Pair of blue Oriental china long neck bottles, decorated
with flowers in parts

Two diamond cut glass decanters with stoppers, I other,
and a ditto scent bottle

Mahogany liqueur case, fitted with 6 diarnond cut glass
bottles

Mahogany and brass bound wine cooler with brass liner

Mahogany service table, on shaped legs

Two mahogany and marqueterie 3-corner folding top card
tables

Ditto secretaire, fitted with fall-down flap, small drawers, &c.
inside, 3 drawers under, drawer over and ormolu mounts

Ditto enclosing wash and night commode, fitted with
drawers, cupboard under and looking glass inside

Mahogany and old inlaid CORNER CABINET, fitted
with tambour front and drawer over

A lady’s mahogany writing table with satinwood fittings,
small drawers inside, drawer under, looking glass with
aallery over

Mahogany and marqueterie bookcase, enclosed by 2
doors, drawers over, shelves inside and ormolu mounts
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A Queen Anne walnut frame looking glass with carved
top

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Seven fine colored Lowestoft china plates, and 3 ditto
dishes, decorated with boquets of flowers

A brass helmet shape coal scuttle with scoop

Six colored Lowestoft china cream dishes with flower
decorations

Six old Sheffield plated bottle stands

An embossed brass and copper jardinier with lion heads

and claw feet
A cut glass ligueur set, consisting of tray, decanter and 6

liqueur glasses, and a ditto set, consisting a tray
decanter and 5 liqueur glasses

Two sets of 6 Staffordshire cups, and 6 saucers each, and a
set of § cups and 6 saucers

Two cut glass sugar vases with covers, and a punch bowl

A silver lustre coffee service, consisting of a coffee pot,
milk jug, slop basin, dish, 6 cups and 6 saucers

Brass wine cooler with cover

Set of § mahogany and marqueterie open-back chairs,
covered in velvet :

Ditto lot

Two arm chairs to match

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over and
ormolu mounts

Pair of mahogany and marqueterie folding top card tables

A curious shape mahogany semi-circle commode, fitted
with drawer, enclosed by panel door
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Mahogany and marqueterie corner cabinet, enclosed by 2
panel doors, drawer over and ormolu mounts

A fine SATINWOOD OVAL OCCASIONAL TABLE

Mahogany and marqueterie buffet commode with sliding
top, rising buffet, 2 panel doors under and drawer over

Ditto upright chest of 6 drawers with ormolu mounts

Walnut and inlaid table with fall-down top

A cut glass centre-piece flower vase

A diamond cut glass set of 2 SUGAR VASES WITH COVERS,
and a PUNCH BowL

Three Worcester china milk jugs, and a sugar pot with
COVer

A fine Lowestoft tea pot, milk jug, tea caddy, sugar basin
4 cups, 5 saucers, and a patty pan, all finelv decorated
with sailing ships, &c.

Fine old Sheffield openwork cake basket

Brass helmet shape coal scuttle with scoop

Four old Sheffield plated bottle stands, and a pair of ditto
candlesticks 3

Pair of OLD LOWESTOFT CHINA PLATES, decorated with
coat-of-arms in centre and medallions on borders

Pair of ditto DEEP PLATES TO MATCH

Four very fine quality BLUE ORIENTAL CHINA ASTRA
PATTERN DISHES

Pair of very fine Louis XVI. CARVED OAK DOORS,
AND A PANEL

MAHOGANY AnD CHIPPENDALE WARDROBE,
enclosed by 2 panel doors, 3 long drawers under, small
drawers and shelves inside, and ormolu mounts

Mahogany escritoire with small drawers inside, fall-down
flap, 2 panel doors under and drawers over
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A shaped walnut and marqueterie bureau with fall-
down flap, small drawers inside, 3 drawers under and
ormolu mounts

Mahogany and inlaid commode, enclosed by 2 panel doors,
and drawers over

An EMPIRE MAHOGANY BUFFET COMMODE,
with sliding top, tray and side leaves, rising buffet,
supported by ormolu women’s hcads, enclosed by 2

- panel doors, drawer over, gilt and ormolu mounts

An Empire mahogany commode chest of 4 drawers with
dressing cabinet over, enclosed by 2 plate glass doors
fitted with shelves inside

Mahogany and marqueterie circular dressing table

Mahogany and marqueteric commode chest of 4 drawers
with ormolu mounts

Empire mahogany upright chest of 6 drawers with ormolu
figures and brass mounts

Two Berlin china groups

A pair of diamond cut glass punch bowls

A large old SHEFFIELD PLATED TRAY with handles

Pair of old SHEFFIELD PLATED CANDLESTICKS,
finely decorated with festoons of flowers, &c., on square
feet

An old Sheffield plated open work cake basket

A 14-day mantelpiece clock, in French chain case, finely
decorated

A very fine blue and white NANKIN CHINA TEA CADDY
AND COVER, decorated with long Eliza figures, silver
mounted

A LARGE DitTtOo CHINA TEA POT AND COVER, decorated
with flowers, &ec.
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A LARGE BLUE ORIENTAL CHINA DisH, decorated with
flowers in parts

Pair of Staffordshire figures, ditto group, and a horse with
rider '

100* Three old blue and white Worcester leaf shape dishes

191
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193

104
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200

Mahogany and marqueterie escritoire with fall-down flap,
small drawers inside, 2 panel doors under, drawer over
and ormolu mounts

A very large DITTO BUREAU with cylinder-fall, on
knee-hole stand, fitted with small drawers inside and 10
drawers under

A CHIPPENDALE MAHOGANY DOUBLE BOOK-
CASE, enclosed by 4 panel and wire doors, fitted with
shelves inside

A very fine old CARVED OAK BEDSTEAD with panel
back and side panels

Mahcgany chest of 4 drawers, the top drawers fitted as
writing drawer with small drawers

A fine CHIPPENDALE MAHOGANY BUFFET
COMMODE with rising top, enclosing side leaves, 2
panel doors under, 2 drawers over and ormolu mounts

Mahogany and marqueterie table with fall-down flaps,
fitted with drawer

A Queen Anne walnut stool with carved and shaped legs

Ditto bedside table, fitted with drawer, 2 doors and stretcher
under

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Very fine large old colored LOWESTOFT CHINA CIRCULAR
DISH with coat-of-arm decorations

Ditto lot
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A fine old WEDGWOOD DINNER aAnND DESSERT,
SERVICE with green and gilt borders, consisting of 3
soup tureens with covers, stands and ladles, 7 oval meat
dishes, fish plate, 2 large circular dishes with 2 strainers,
6 large plates, 27 flat plates, 16 deep plates, deep dish,
2 heart shape dishes, 2 herring dishes, 2 strawberry
dishes, stand, 6 pickle dishes, 6 vegetable dishes, 2 small
oval dishes, 2 salad bowls, 2 butter pots and covers,
sauce boat, 2 spoons, chestnut vase and cover, mustard
pot, pepper box, 4 oval fruit baskets and stands, and a
circular fruit basket and stand, 118 pieces in all

Three very fine large astra pattern BLUE NANKIN CHINA
DEEP DISHES

Three ditto

Pair of very fine old SHEFFIELD PLATED CHESTNUT
VASES AND COVERS with well worked edges and lion
head handles

Three blue and white NANKIN CHINA TUREENS WITH
COVERS AND STANDS, decorated with long Eliza
figures, &ec. :

A set of 6 very fine blue and white NANKIN CHINA
PILATES, decorated with Chinese Hunting Scenes

A fine diamond cut glass set, consisting of a punch bowl,
and 2 sugar vases and covers

A pair of very rare blue ground and gilt decorated glass
vases and covers

A French shape mahogany and marqueterie CYLINDER
FALL BUREAU, fitted with small drawers inside, 3
long drawers under with ormolu mounts

A lady’s fine old English mahogany well shaped
WRITING aAND DRESSING TABLE, fitted with 6
drawers
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Mahogany and marqueterie folding top card table

A very fine CHIPPENDALE MAHOGANY WARD-
ROBE, fitted with small drawers and shelves inside,
enclosed by 2 panel doors under and 2 over, openwork
gallery on top

Mahogany and inlaid secretaire with fall down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over and
ormolu mounts

Mahogany and marqueterie music case, fitted with drawer

Ditto buffet commode with rising top, sliding leaves, 2 panel
doors under, and drawer over

Empire mahogany upright chest of 6 drawers, ormolu
mounts, supported by columns

Mahogany and marqueterie corner cabinet, enclosed by
panel door, drawer over and etagere over

A lady’s ditto dressing table, fitted with drawers

Set of 6 Chippendale mahogany openback chairs, covered
in velvet .

Richly gilt and ormolu MANTELPIECE SET, consisting
of a 14-day clock and a pair of ditto vases

An old Sheffield plated cake basket

Large powder blue and colored ORIENTAL CHINA BOWL,
decorated with flowers in panels

Pair of fine blue and white Nankin china deep dishes,
decorated with Hunting Scenes

A fine blue and colored Oriental china set, consisting of
vase and cover, and 2 beakers

Set of 6 colored LoweEsToFT CHINA PLATES, decorated
with coat-of-arms in centre and festoons of flowers on
borders

Set of 4 handsome old Sheffield plated candlesticks with
square feet
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SET OF 3 NANKIN CHINA SPRINKLERS, yellow ground
and white panels, decorated with flowers

Two pairs of cut glass sugar vases and covers

A CHIPPENDALE MAHOGANY BOOKCASE
enclosed by 2 open doors and shelves inside

Set of 6 mahogany and marqueterie frame chairs, covered
in velvet

Ditto arm chair to match

Ditto 3-tier dumb waiter with 2 fall-down leaves, fitted with
drawer

A finely shaped mahogany and marqueterie bedstead

An EMPIRE MAHOGANY WARDROBE, fitted with
small drawers and shelves inside, 3 long drawers under,
2 panel doors over, ormolu mounts and gallery on top

Mahogany and marqueterie frame looking glass

An upright mahegany and inlaid chest of 6 drawers with

ormolu mounts

A lady’s Empire mahogany buhl inlaid dressing glass
fitted with drawers

Mahogany and marqueterie writing table, fitted with
several drawers

Set of 6 very fine blue and white NANKIN CHINA
PLATES, decorated with Chinese Hunting Scenes

Pair of very fine old colored LOWESTOFT CHINA PLATES,
decorated with coat-of-arms in centre and medallions on
borders

Pair of deep ditto

Pair of very old Sheffield plated cake boxes with worked
edges

A chased brass fire grate stand with g brass fire implements,
and 2 candle holders on top

A pair of diamond cut glass punch bowls
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Two pairs of cut glass sugar vases with covers

Set of 6 very fine blue Oriental china plates, finely decorated

Set of 5 ditto to match, and 2 ditto soup plates

Large ditto deep dish with long Eliza decorations

A WALNUT AND MARQUETERIE BUREAU with
fall-down flap, small drawers inside, 3 long drawers
under and ormolu mounts

Mahogany and marqueterie folding top card table

A ditto pedestal night commode

A ditto bedside table, fitted with drawers and 2 doors

Mahogany and buhl inlaid chest of 4 drawers with ormolu
mounts

Mahogany and marqueterie buffet commode with sliding
top, rising buffet, enclosed by 2 panel doors and drawer
over

Ditto escritoire with fall-down flap, small drawers inside,
3 drawers under, drawer over and ormolu mounts

A fine satinwood and inlaid oval occasional table

A CHIPPENDALE MAHOGANY WARDROBE,
fitted with small drawers and shelves inside, 2 panel
doors under and over, openwork gallery on top and
ormolu mounts

Fine mahogany silver cabinet with commode under,
enclosed by 2 panel doors, drawer in centre, plate glass
back, 2 glazed doors and sides over, and marble slab on
top

A cut glass centre-piece flower vase

Three BLUE GRIENTAL CHINA VASES, finely decorated

A timepiece in old Sheffield plated case

A fine old English china tea service, 21 pieces

Four cut glass compotiers
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Set of 4 astra pattern ORIENTAL CHINA DISHES

Ditto lot

Very fine Cauliflower ware TEA PoT AND COVER, and a
MILK JUuG AND COVER

Set of 7 blue Oriental china dishes with perch and crab
decorations

Pair of large blue and white NANKIN CHINA DISHES

Mahogany and inlaid chest of 4 drawers with ormolu
mounts

Mahogany and marqueterie folding top card table

Ditto 3-tier dumb waiter with drawer and sliding leaves

Chippendale mahogany fall down top table

A tulipwood tea tray, and a mahogany and marqueterie
ditto

Mahogany and marqueterie corner cabinet, enclosed by
panel door and drawer over

Mahogany bedside table, and a walnut flower pot stand

Mahogany and marqueterie chest of 3 drawers with ormolu
mounts

A lady’s lac-japanned writing table, fitted with drawer

Mahogany and carved dressing commode, enclosed by 4
long drawers, 2 small drawers and swing plate glass
over

A white frame looking glass

Set of 6 very fine blue and white NANKIN CHINA
PLATES, hawthorn decorations on borders, flower and
bird ditto in centre, marked with a block

Set of 7 ditto to match

Pair of curious shape and finely decorated blue Oriental
china bottles

A fine old colored LOWESTOFT CHINA DISH, decorated
with coat-of-arms in centre and medallions on borders
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A ditto to match

Set of 6 very fine blue Oriental china fruit dishes, finely
decorated

Two large blue Delft china tobacco jars
Set of five blue Oriental china astra pattern dishes

Two stained glass panels, set in lead, representing a coat-
of-arms, in oak frames

A ditto lot

Mahogany and marqueterie folding top card table

An Empire mahogany table with 2 fall-down flaps, fitted
with 2 drawers, and ormolu mounts

An oak fire screen with embroidered panel

A pair of mahogany folding top card tables, baize lined on
column stands

Mahogany and marqueterie upright chest of 6 draweis with
ormolu mounts

A very fine Hindeloopen painted hanging corner cabinet,
enclosed by 2 panel doors

An Empire mahogany commode, enclosed by 2 panel
doors, drawers over and ormolu n.ounts

Ditto miniature upright chest of 6 drawers, and 2 mahogany
coffee tables

Mahogany and inlaid commode, enclosed by 2 panel doors
and drawer over

Carved mahogany chest of 4 drawers with ormolu mounts

Pair of fine blue Oriental china dishes

Set of 5 very fine blue and white Nankin china plates,
decorated with Chinese Hunting Scenes

Pair of old colored LOWESTOFT CHINA PLATES, decorated
with coat-of-arms in centre and medallions on borders

PAIR OF DEEP DITTO to match

Three colored Oriental china tea pots and covers, and a
blue ditto with cover
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Fine old Sheffield plated inkstand

Pair of cut glass compotiers with silver mounts

Pair of ditto decanters and stoppers with silver mounts, 2
decanter stands, and a ditto sugar vase

A chased brass fire grate stand with 5 fire implements, and
2 candle holders on top

A brass and copper decorated jardinier with lion heads and
claw feet

Set of 6 colored ORIENTAL CHINA DISHES, with
famille verte decoration

TWO BLACK ENGRAVINGS—The first of September,
and Inside a Country Ale House, by MORLAND, in gilt
frames

An engraved glass horn shape vase, silver mounted

Mahogany liqueur case, fitted with 6 bottles

A lady’s old satinwood and inlaid work box, well fitted
inside

A large copper wine cooler with cover

Three cut glass milk jugs, 3 sugar basins, and a compotier

An openwork blue and white Worcester china fruit basket,
and a blue tureen with cover :

A fine old Leeds ware china tea service, decorated with
bouquets, of flowers, comprising tea pot, milk jug, bowl,
and a tea caddy

Two cut glass cheese dishes with covers, and a pair of ditto
butter pots with covers and stands

Two blue Oriental shell shaped dishes, willow pattern tea
pot, and a tea caddy

A copper openwork wine cooler, and a ditto coal scuttle

An engraved silver mounted punch bowl with cover and
ladle, and 2 ditto butter pots with covers and stands

Rosewood and inlaid tea box, fitted with 3 finely decorated
flagons
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Set of 12 cut wine glasses, and 15 pastry dishes

A salt glazed openwork fruit basket, and 5 ILowestoft
china cups

Five colored Bohemian glass decanters with stoppers, and
a cut glass punch bowl with cover, stand and ladle

Two cut glass punch bowls, and 1 other

Ditto centre-piece flower vase with silver mounts

A diamond cut glass sweetmeat dish with handle

Two pairs of diamond cut glass decanters and stoppers

Two fine STAINED GLASS PANELS, set in lead,
decorated with coat-of-arms, in oak frames :

Ditto lot

Pair of diamond cut glass decanters and stoppers, and 3
ditto scent bottles

Pair of diamond cut glass sugar vases and covers, and a
ditto cake basket with cover and stand

An oval mahogany and brass bound tea tray

A Lowestoft china coffee pot, milk jug and 2 slop basins

Pair of very curious Staffordshire statues of colored birds

A yellow ground DITTO TEA SERVICE, decorated
with leaves, consisting of tea pot, milk jug, slop basin,
sugar pot, 9 cups and 12 saucers

Two cut glass sugar vases with covers and stands

Two cut glass butter pots with covers and stands, and a
pair of sugar vases and covers

L.arge old Leeds ware jug, decorated with black inscrip-
tions and sailing ship, East Indian trader with pilot on
board

Fine Leeds ware tea pot, milk jug, and a tea caddy with
colored landscapes

Large ditto milk jug, and tea pot with cover, decorated
with boquets of flowers
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Five cut glass candlesticks

Three Worcester china tea pots and 1 cover, milk jug, tea
caddy, 4 cups, and a saucer

Six cut glass flagons, 5 diamond cut glass wine glasses,
beer glass, 1 other, and 2 water glasses

Two ditto decanters, 4 glasses, 5 dishes, and a bowl

Five old pewter beer jugs

A child’s pewter tea service, 17 pieces

An old lac-japanned whist box with mother-o’-pearl
counters, and a ditto knife case

Two copper lustre tea pots and covers, milk jug, slop basin,
and a sugar pot and cover

A cut glass tea caddy with silver mounts, and a ditto salt
and pepper stand with silver mounts

Brass wine cooler with cover, and a ditto embossed and
decorated jardinier

Four old Sheffield plated bottle stands, and a ditto cake
box

Handsome old MOTHER-O'-PEARL AND SILVER INLAID

Pockier ETul, fitted with 4 small scent bottles and
other utensils

A very curious antique EMBOSSED GOLD WATCH
A Louis XV. pocket corkscrew, and 2 ditto scent boxes
Large tortoiseshell jewel case

' A fine mahogany tea tray with silver handles

A Louis XV. mother-o’-pearl reading glass, and a ditto
snuff box

Three sugar sifters, and a pastry scoop with agate handles

An Empire spoon case

Set of 12 knives with agate handles

A tortoiseshell tobacco box

A knife and fork with agate handle, ditto knife in etui, and
a fork with ditto handle



367

369
370
371
372
373

374
375
376
377

378

379
380

381

382
383
384
385
386
387
388

24

Two ebony silver mounted bottle stands, and a gilt and
ormolu figure

Six dessert knives and 4 mthe: knives with green ivory
handles ‘

A curious agate pipe, and a Dresden china ditto, dog shape

A curious chatelaine |

Two tortoiseshell cigar cases, and a pair of mounted scissors

Five ebony miniature frames

A cut glass pastry basket with silver handle, and a blue

Oriental dish with long Eliza figures and ditto handle

A tortoiseshell tea caddy, ahd a spoon case

An Empire cigar case, and a punch ladle

A tortoiseshell tobacco jar

An embossed needle case, ditto knife, tea sifter, fork with
agate handle, pocket knife, purse, tortoiseshell box;
seal, and an engraved gilt box

Fourteen knives, 4 dessert knives, carver, and a fork with
ivory handles

Six finely worked miniature frames

A tortoiseshell spoon case,” fitted with 12 spoons, pair of
tongs, scuttle and a scoop

Three ebony elephants, and a lady’s work box, fitted with
silver sewing materials

Two tortoiseshell tea caddies

A tortoiseshell spoon case

A fine steel fire grate with open-work brass

A fine steel fire grate

Ditto lot

An iron money box with curious engraved lock plate

Ditto lot :

FINIS.
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